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Političtí komentátoři1, v čele s Candace Owens vytáhli okamžitě po únosu venezuelského 

presidenta Nicolase Maduro do boje. Podle nich, toto je další válka, vedená Spojenými státy 

ve prospěch židovského státu Israele. Candace se vůbec netají svým názorem, když říká: 

„CIA provedlo další nepřátelské převzetí země na příkaz globalistických psychopatů. To je, 

co se stane pokaždé a všude. Zionisté vítají každou změnu režimu … protože pak mohou 

ukrást území, ropu a jiné zdroje.“ 

Další komentátor, Jake Shields s ní souhlasí a přidává, že proto hned dva dny po unesení 

venezuelského presidenta udělil stát Israel Trumpovi vyznamenání. Za co asi? No přece za 

dobrou práci! Dr. Rahmed Aladwan připomíná, že proto přijel těsně před útokem na 

Venezuelu israelský premiér Benjamin Netanjahu do Washingtonu. Přijel aby Trumpovi 

udělil další příkazy a ten útok byl jeden z nich. 

Jiní připomínají, že Maduro bude souzen židovským Zionistou a další se přidávají s názorem, 

že Židé chtěli proto Maduru odstranit, protože podporoval Palestince a údajně zakázal v zemi 

pornografii a lichvu, což je považováno za židovské hodnoty. Ale určitě nepomohlo, že 

Maduro sám byl sice židovského, sefardického původu, ale jeho prarodiče přešli na 

katolickou víru. (Aškenázi Židé, kteří ovládají Palestinu, sefardy doslova nenávidí a považují 

je za podřadné.) Tento článek vydaly israelské noviny, ‘The Jerusalem Post‘. 

Plukovník2 Douglas MacGregor vyjádřil své podezření následovně: „Otázka je, kdo opravdu 

vládne. Vím, že se zdá, že je to president Trump. Ale nejsem si tím jistý, protože vzpomeňte si, 

jak se uprostřed republikánského sjezdu najednou objevil obrovský israelský prapor. A 

opravdu, za celý můj život … nevím o jediném případu, ať už by se jednalo o Demokraty, 

nebo Republikány, že by měli sjezd a tam by vyvěsili obrovský cizí prapor.“ 

Pouhé čtyři dny předtím, než Spojené státy napadly Venezuelu a unesli jejich presidenta, se 

Netanjahu veřejně vyjádřil, že ‘Irán vyváží terorismus do Venezuely a to se musí změnit.‘ 

Je zajímavé, že unesení Madura se přihodilo přesně o 36 let později a to na den, co američtí 

vojáci ‘Delta Force‘ unesli panamského presidenta a dodavatele zpráv pro CIA, Manuela 

Noriegu. Takže je skoro jisté, že pátá návštěva premiéra Netanjahu ve Spojených státech za 

tento rok je s únosem z Venezuely ve spojení. Dále je nutno si uvědomit, že Israel zkouší ve 

vší tajnosti nastolit změnu režimu ve Venezuele už od dob Hugo Chaveze. 

Historický nástin 

Předtím, než byl v r. 1998 zvolen venezuelským presidentem Chavez, jejich styky s Israelem 

byly přátelské. Venezuelské vedení hlasovalo v r. 1947 pro rozdělení Palestiny, kdy ještě 

nezformovaný israelský stát dostal 55% celého území. O dva roky později dali svůj souhlas k 

přijetí Israele do OSN. 

Někdy kolem roku 1965 měla Venezuela rozsáhlou židovskou populaci, která se mohla 

pochlubit značným množstvím škol, synagog, kulturních středisek a jiných společenských 

zřízení. V r. 1967 odcestovalo velké množství těchto Židů do Palestiny, kde pomáhali svým 

souvěrcům bojovat v ‘Šestidenní válce‘ proti svazu arabských států, což byl hlavně Egypt a 



Syrie. Hned poté se přistěhovalo do Venezuely velké množství sefardických Židů z Maroka, 

čímž jejich diaspora v zemi vzrostla až na 30 000. 

V r. 2002 byl v zemi pokus o svržení Chavezovy vlády a Židé byli podezřelí z účasti. 

Venezuelský státní žalobce Danilo Anderson toto spiknutí vyšetřoval a o dva roky později 

byl zavražděn bombou, kterou mu někdo dal do auta. Vzniklo podezření, že ten ‘někdo‘ byl 

Mossad a to proto, že potřebné zbraně a výbušniny byly doručeny ze střelnice, která patřila 

židovské škole v Karakasu. Škola byla prohledána, k velké nelibosti místních i 

mezinárodních židovských organizací, které to přehnaně označily jako ‘pogrom‘. 

Tím vznikla první roztržka mezi venezuelskými Židy a vládou. Když později, v r. 2006 stát 

Israel napadl Libanon, president Chavez odvolal ambasadora z Israele a hrozil přerušením 

diplomatických styků. Útok proti Libanonu nazval novým holokaustem a také se vyjádřil, že 

něco takového je horší než co by udělali Nacisté. Nakonec dodal, že Židé dělají Palestincům 

a Libanoncům to stejné, co sami kritizovali. To mu samozřejmě židovskou lásku nevyneslo. 

On se tím ale nijak netrápil a odcestoval do Teheránu, kde potvrdil, že Venezuela bude 

vždycky a za všech podmínek stát při Iránu. 

Později, v r. 2009 skutečně s Israelem zrušil diplomatické styky, když tito vedli válku přímo 

v zemi, při které zahynulo 1400 Palestinců a více než 5000 jich bylo zraněno. Tehdy také 

Chavez vyhostil izraelského ambasadora a volal po potrestání izraelského premiéra Ehuda 

Olmerta. Tehdejší venezuelský ministr zahraničí, což byl Nicolas Maduro pak přijal delegaci 

Palestinců a oficiálně uznal existenci Palestinského státu. 

Chavez, který si mylně myslel, že může s Židy jednat jako s každým jiným, označil Israel za 

‘teroristický a vražedný stát‘ a veřejně potvrdil že Israel podporuje vládní opozici ve 

Venezuele. Byl přesvědčen, že v zemi jsou jednotky Mossadu, které ho zkoušejí zabít a 

později, v r. 2013 opravdu zemřel, po dvouletém boji s rakovinou. Bylo mu 58 let. Po něm 

převzal vládu nad Venezuelou Maduro, který z jeho smrti obviňoval Spojené státy. 

Narco-terorismus 

Dávno předtím, než agenti Spojených států vtrhli do země a unesli jejího presidenta, 

obviňovali Venezuelu, že pašuje drogy do severní Ameriky. Americký president Trump 

označoval venezuelské přístavy za místa, kde jsou lodě nakládány drogami, hlavně pak 

fentanylem a celkem nerozumně tvrdil, že každý útok proti některé z těchto lodí zachrání asi 

25 000 amerických životů. Později přidal k fentanylu ještě kradený olej a kokain. Stále 

s těmito nesmyslnými tvrzeními pokračoval a stejně tak pokračoval s bombardováním 

rybářských lodí, aniž by měl jeden jediný důkaz o pravdivosti toho, co říkal. A vůbec mu 

nevadilo, že výzkum OSN potvrdil, že v Jižní Americe není fentanyl vyráběn. 

Je sice pravda, že Venezuela je jaksi zapletena v pašování kokainu, který je naveliko vyráběn 

v sousední Kolumbii a přes Venezuelu je vyvážen. Ale tento kokain a fentanyl nejde do 

Ameriky po moři z jednoho prostého důvodu, protože neexistuje splavná námořní cesta, která 

by tyto dvě země spojovala. Drogy jsou do Států pašovány po zemi, skrze Mexiko, ale 

Amerika jako by to nevěděla, což není možné a stále vinila Venezuelu z této činnosti. 

V protikladu k Trumpovu chování zde stojí případ Juana Orlando Hernandeze z Hondurasu, 

který předtím, než byl obviněn z pašování drog opravdu drogy pašoval a to celých 18 let. Je 



odhadováno, že za tu dobu dovezl do Spojených států 400 tun kokainu a obdržel za to 

miliony a miliony dolarů od drogových kartelů. Soud mu určil 45 let žaláře a president 

Donald Trump mu udělil pardon. 1. prosince 2025 byl Hernandez znovu volný člověk. 

Stalo se to těsně před volbami v Hondurasu, kde Trump podporoval dosazení dalšího člena 

politické strany, ke které patřil i Hernandez, což byl Nasry Asfura. Dostal se na presidentské 

místo i přesto, že byl v r. 2020 obviněn z praní peněz, krádeže veřejných financí, z podvodu a 

zneužívání autority. Takže je Trump opravdu proti drogám? 

Washingtonský močál 

To je ve skutečnosti možno očekávat od člověka jako je Donald, který sám plave v tom 

prohnilém politickém močále, od kterého sliboval Washington D.C. oprostit. Jak jinak, když 

dokázal udělit milost manipulátorovi, který řídil israelského špiona Jonathana Pollarda a 

v současné době si přivydělává krytím mezinárodního kartelu obchodníků s dětmi na sex. 

Ale jak se vyjádřil zdiskreditovaný právník Alan Dershowitz, který v jeho knize ‘Chutzpah‘ 

Pollarda obhajoval, že jestli chce být Trump mírovým presidentem, pak musí souhlasit se 

změnou režimu. Zajímavé. Z toho je vidět, že Židé mají zvláštní způsob uvažování. Dělají 

vše možné aby způsobili válku a rozbroje a přitom prý chtějí mír. 

Trump sice hlásá, že je pro-Ameriku a členové jeho MAGA3 hnutí mu s nadšením tleskají, 

ale z jeho činů prosvítá jiné podhoubí a to ukazuje naprosto zřetelně na Israel. Už to, že tajně 

přestoupil s celou rodinou na židovskou víru by nám mělo cosi naznačit. 

V každém případě můžeme být ujištěni, že Donald Trump nebojuje ve Venezuele proti 

pašerákům drog. Ty drogy určitě do Severní Ameriky v klidu a v tichosti dováží CIA ve 

spolupráci s Mossadem. Stejně tak je pašovali i dříve, v 1980. letech, kdy guvernér státu 

Arkansas, což byl Bill Clinton, podle Trumpa fantastický člověk, jim dovolil používat jejich 

přistávací plochu za účelem pašování obrovského množství kokainu. Však on sám, Clinton, 

má údajně nos celý zničený. 

Situace je o to složitější, že před časem vydal Fox News článek, kde tvrdili, že Venezuela je 

ta nejdůležitější základna jednotek Hezbollah na Západě. Ať už je to pravda nebo ne, 

Madurovi může něco takového v dnešním, Zionisty prošpikovaném světě pouze uškodit. 

Nejen podpora Iránu, ale teď ještě k tomu Hezbollah, kteří bojují proti israelské okupační 

armádě v Libanonu, to je řádně velké sousto. 

 

Ale vraťme se zpátky k napadení Venezuely a unesení jejich presidenta. Už to je svědectví, 

že to byla další akce, vedená pro Israel, když jejich premiér Benjamin Netanjahu napsal hned 

3. ledna na ‘X‘ následující: „Blahopřeji, presidente @realDonaldTrump za smělé a 



historické vedení ve jménu svobody a spravedlnosti. Zdravím tvé rozhodné řešení a brilantní 

akci tvých udatných vojáků.“ (viz výše) 

Nathan Rothschild se k němu přidal ten stejný den, když napsal: „Dobrá práce, Donalde J. 

Trump. #venezuelalibre“ 

Propaganda ve velkém 

Je to naprostá pravda4, že propagandisté ve Washingtonu neustále používají hlavní město 

Venezuely, Karakas, ve spojení s libanonskou vojenskou složkou Hezbollah a dnes k tomu 

přidávají palestinské Hamas. Někteří pro-israelští reportéři dokonce uvažují, že tyto dvě 

vojenské skupiny připravují ve Venezuele útok proti Spojeným státům. Větší nesmysl 

vymyslet určitě není možné. 

Přidala se k nim i vedoucí venezuelské opozice, pro-israelská Marina Corina Machado, která 

řekla v prosinci 2025 na konferenci v Oslo, kde byla tázána ohledně severoamerického 

vměšování se do záležitostí Venezuely, že její země ‘již byla napadena‘. 

„Máme tam iránské agenty. Máme teroristické skupiny jako je Hezbollah a Hamas, které 

jednají volně, v souladu s režimem,“ prohlásila ve snaze zajistit americkou invazi. Dostala 

Nobelovu cenu za mír a přitom podporuje válku kde může. A ještě ke všemu to, co řekla, 

není vůbec pravda. 

V tomto směru ani propaganda neselhala a na příklad pro-israelská ‘Nadace na ochranu 

demokracií‘ chrlí články jeden za druhým, kde nejen že se do nekonečna radují nad tím, že 

budou mít možnost vykrádat venezuelskou ropu, ale ještě rozšiřují o této zemi falešné zprávy. 

Podle nich, nový režim v Karakasu přeruší spojení s Iránem, který využívá Venezuelu na 

šíření žihadu v těsném sousedství Ameriky. Ve spojení s US bude mít Karakas možnost 

vyhnat iránské agenty ze země a tím zabezpečit americkou jižní hranici. 

To je další nesmysl. Amerika nepotřebuje žihad zvenčí. Mají ho doma víc než dost. Spolu 

s nežádoucí a nezákonnou emigrací si navozili dovnitř země tolik žihadistů, že se to tam jimi 

jen hemži. Noví přistěhovalci vypudili původní černošskou a španělskou populaci z měst a 

obsadili je sami. A jak sleduji, Islám se rozšiřuje ve Státech jako lavina. 

Jiný plátek, ‘Atlantic Council‘ dokonce tvrdil, že Hezbollah udělali z Venezuely centrum 

nadnárodního organizovaného zločinu a mezinárodního terorismu. Přitom opomíjejí, že 

Hezbollah není žádná teroristická organizace, ale je to část libanonské národní armády a 

součást vedení země. To, že se vehementně brání dlouholeté israelské okupaci je zde 

považováno za ‘terorismus‘. 

Historicky, vlády většiny jihoamerických států a také některé levicové organizace vždycky 

stranili Palestině. Takže jsou v tomto směru obdobně politicky orientovaní. Proto můžeme 

očekávat, že Venezuela není ta poslední země, kterou severní Amerika zabrala. Po ní budou 

asi následovat další, Kuba, Nikaragua a jiné. 

Maduro se ještě za svého presidentování odvolával na to, že Venezuela je křesťanská země, 

svěřená do ochrany Ježíši Kristovi. „Dosazuji Ježíše nazaretského jako hlavního velitele boje 

za mír a samosprávnost venezuelského lidu,“ řekl při jednom z proslovů. Jenže to mu může u 

těchto farizejů, kteří v jejich vlastním státě zakazují Bibli, veřejně plivají po křesťanech, uráží 

je a dokonce i bijí a v Gaza je vraždí, spíš ublížit, než pomoci. 



Ovšem Zionisté a ti, co se k nim přiklání, dělají jednu velkou chybu. Tito lidé vůbec 

nechápou, že celé hnutí je ve vší tajnosti vedeno proti nim. Napřed je snaha využít je jako 

vojáky a pracovníky a kdyby nakonec došlo k tomu a zionistický ‘Nový světový řád‘ by byl 

opravdu nastolen, tak oni všichni budou ti první, kteří budou zlikvidováni. To proto, že žádná 

kriminální organizace nesnáší svědky. Zůstanou jenom ti hlavní, kteří to všechno ze skrytu 

vedou a těch bude jen pár. Jejich jména neznáme a jejichž obličeje jsou nám cizí. 

Sám hlavní šéf amerických zednářů, Albert Pike to kdysi dávno vyjádřil, když napsal 

kolegovi Giuseppe Mazzinimu do Itálie: „(Třetí světová) válka musí být vedena takovým 

způsobem, aby Islám a politický Zionismus se navzájem vyhubili.“ 

Válka má pokračování 

Mají pravdu ti5, co tvrdí, že Venezuela nebude poslední země, na kterou Severní Amerika 

zaútočí. Nejen president Donald Trump sám, ale i americký Ministr zahraničí, Marco Rubio 

prohlásili útok na Venezuelu za varovný výstřel pro Kubu, Mexiko, Kolombii a ostatní 

latinsko-americké země, což je celá Jižní Amerika. 

Trump šel dokonce tak daleko, že nestydatě prohlásil, aniž by pro to měl jediný důkaz, že 

kolombijský president Gustavo Petro vyrábí kokain a posílá ho do Spojených států. Řekl 

dále, že Petro si má dávat pozor na zadek, což je mírný vulgarismus, přeložitelný jako že má 

dávat pozor. Ovšem na presidenta státu se takový výrok absolutně nehodí. 

Poté se Trump zmínil, že bude nutné něco udělat s Mexikem. „Ona se velmi bojí kartelů,“ 

řekl opět s nádechem nevhodného humoru o současné presidentce Claudia Sheinbaum, „takže 

budeme muset něco (ohledně toho) udělat.“ 

„Ozbrojený útok proti Venezuele není izolovaný čin,“ mluvil dále. „Je to další krok 

v kampani Spojených států na změnu režimu, která se táhne z Karakasu do Havany.“ 

Jak si můžeme být jisti, že tato ‘změna režimu‘ nezasahuje ještě dál, na příklad do Evropy? 

Rozhodně je v ní zahrnuto i Rusko, kterému se Amerika zkouší dostat na kobylku všemi 

způsoby, takže proč ne Evropa? 

Všichni ale zapomněli na Grónsko 

Nejen celá Jižní Amerika a Kuba, ale Grónsko je další země, kterou prý Spojené státy musí 

nutně vlastnit, protože je to v zájmu jejich národní bezpečnosti. Jak asi by mohlo Grónsko 

zajišťovat Americe bezpečnost? To je podivné uvažování! 

Na to Trump odpověděl, že je to kvůli militarizaci Arktidy. Jak víme z dřívějška, Rusové 

vedou přes arktické části země námořní cestu a mají tam vojenské instalace. NATO se rovněž 

hrne na sever, do sněhu a Amerika přece nemůže zůstat pozadu. 

Jindy Trump zase říká6, že když Amerika nedostane Grónsko, Čína nebo Rusko ho 

převezmou. A Amerika přece nechce Číňany nebo Rusy za sousedy. 

Co je skutečný důvod? To je snadné zjistit. Podívejte se na mapu: Grónsko je skoro v půli 

cesty mezi Amerikou a Ruskem. Americké rakety daleko nedoletí, z Grónska by to měli o 

hodně snadnější. Nemluvě o tom, že Grónsko, tak strategicky umístěné, oplývá minerálovým 

bohatstvím, které zatím nebylo nikým využito. Snad kvůli sněhu, snad kvůli něčemu jinému, 

což pro Američany určitě nebude překážka. 



Dánsko, jehož je Grónskou součástí, samozřejmě s připojením Grónska ke Spojeným státům 

nesouhlasí. Je to jejich území, i když samostatně spravované a oni si je chtějí ponechat. Ani 

obyvatelé ostrova, všech 30 000 z nich nesouhlasí, ale na ně Amerika nebere ohledy. 

Dánská premiérka, Mette Frederiksen se vyjádřila, že Spojené státy nemají právo připojit 

žádnou část Dánského království. Varovala, že něco takového by znamenalo konec NATO. 

To proto, že jak Dánsko, tak spolu s ním i Grónsko jsou členské státy NATO. Ovšem stejně 

tak je Amerika! Jak asi by to hrálo legálně? 

A zatím Trump a jeho skupina národní bezpečnosti aktivně diskutují způsoby, jak získat 

Grónsko a neváhají k tomu účelu použít vojsko. Trump říká: „Rád bych to domluvil aby to 

bylo tou snadnou cestou, ale když to nepůjde, tak budeme muset použít obtížnější způsob.“ 

Opět, vyhrožuje jim. 

Nedávno se7 dánští a grónští zastupitelé zúčastnili jednání v Bílém domě a když odtud 

odcházeli, tak byli viditelně rozladěni. Ještě předtím, než s nimi jednal, požadoval president 

Trump od NATO, aby z grónského ostrova odstranili Dánsko. 

V současné době Dánsko, spolu se Švédskem posílají vojsko do Grónska. Švédsko se 

zúčastňuje proto, že se cítí Spojenými státy ohroženo. A má naprostou pravdu, Trump se již 

vyjádřil, že mohou být další, kteří budou zabráni. 

 

1 https://www.jpost.com/diaspora/antisemitism/article-882293 
2 https://www.unz.com/article/israeli-intrigue-in-venezuela/ 
3 MAGA – Make America Great Again. To slovo ‘again‘ což znamená ‘znovu‘ by tam ve skutečnosti nemělo 

být, protože to naznačuje, že Amerika není v současné době ‘great‘. Ale pak by ta zkratka byla MAG a to 

naznačuje magii, což by možná odhalovalo příliš mnoho. 
4 https://israelpalestinenews.org/israel-is-pushing-for-regime-change-in-venezuela/ 
5 https://scheerpost.com/2026/01/04/after-venezuela-assault-trump-and-rubio-warn-cuba-mexico-and-colombia-

could-be-next/ 
6 https://www.euronews.com/2026/01/10/trump-says-us-will-act-on-greenland-whether-they-like-it-or-not 
7 https://halturnerradioshow.com/index.php/component/content/article/danish-and-greenland-ministers-depart-

white-house-meeting-visibly-angry?catid=17&Itemid=101 

 


